



Боливарианская Республика Венесуэла

# Официальное заявление

Правительство Боливарианской Республики Венесуэла выражает свои глубокие соболезнования в связи с трагическим происшествием на угольной шахте «Листвяжная» в Кемеровской области, Российская Федерация, в котором потеряли свои жизни 52 человека, включая шесть спасателей, 25 ноября 2021 года.

Перед лицом этой ужасной трагедии Боливарианское правительство выражает свою солидарность и соболезнования родственникам и друзьям погибших шахтеров и спасателей, желая мира их душам, утешения их близким и сил для преодоления этих невосполнимых потерь.

Боливарианская Республика Венесуэла передает свои слова поддержки и силы Правительству Российской Федерации и всему российскому народу в связи с этой большой трагедией, и подтверждает свою солидарность и сопровождение.

**Каракас, 26 ноября 2021 г.**